



请输入关键词

- 走进信管
- 师资力量
- 人才培养
- 科学研究
- 学术交流
- 社会服务
- 党建建设
- 招生就业
- 诚聘英才
- 校友天地

2020年图书情报与档案管理青年学者论坛在我校举办

时间: 2020-11-04 浏览: 1728

11月2日, 2020年图书情报与档案管理青年学者论坛在南京大学南大国际会议中心紫金厅隆重召开, 学科专家、青年学者共同就新时期图书情报与档案管理实践与理论进行深入研讨。

南京大学党委常委、常务副书记杨忠教授到会并致辞。杨忠书记指出, 学科理论与实践的结合、交互是一个永恒的话题。学科知识的发展, 离不开基础理论的系统梳理和核心技术的有效支撑, 更离不开国家、社会和人民的实践检验。学科建设, 既是学者创新与耕耘的主阵地, 也是服务国家和社会的试验场, 正如1978年南京大学教师胡福明在《光明日报》发表的文章《实践是检验真理的唯一标准》, 实践也是检验学科发展的标准, 国家需要不需要、社会认可不认可、人民认同不认同, 应该成为学科建设的评价标准。同时, 杨书记还对青年学者寄予厚望, 他坚信青年学者是学科发展的希望所在, 一流的学科建设需要一流的人才队伍, 一流的人才队伍需要源源不断的青年学者, 他热切希望各位青年学者锐意进取, 早日将图书情报与档案管理学科建设成世界一流学科。



杨忠致辞

中国人民大学原常务副校长、国务院学位委员会图书情报与档案管理学科评议组召集人冯惠玲教授认为，交流、合作、创新、担当是图情档青年学者的突出特点，也是本次青年学者论坛的目的所在。青年学者应该一直保持图情档学科的开放性与包容性，在学科融合与成长过程中逐渐走出学科发展的“舒适区”，让图情档学科在学科竞争、社会融合的多元环境中焕发时代的生机。



论坛现场

论坛开幕式由南京大学信息管理学院院长孙建军教授主持，北京大学、武汉大学、南开大学、中山大学等20多所大学的院系主任和学科带头人到会，围绕图书情报与档案管理的学科发展、人才培养和行业实践需求展开了充分交流和讨论。会议采用线上与线下结合，共有150余人线下和8353人次线上参与本次会议。

版权所有：南京大学信息管理学院

地址：南京市栖霞区仙林大道163号 邮编：210023

电话：86-25-89680200 E-mail: imnju@nju.edu.cn



南大信管



南大信管研会